
Η  αστυνομία  για  ακόμη  μία
φορά προστάτεψε τους φασίστες
και  επιτέθηκε  στους
αντιφασίστες!
Η κούκλα Αμάλ ταξιδεύει στις γειτονιές της Ελλάδας ώστε να
ευαισθητοποιήσει τις τοπικές κοινωνίες για τους ασυνόδευτους
ανήλικους πρόσφυγες. Αυτές τις μέρες, περπατάει στις γειτονιές
της Αθήνας.
Μια “επιτροπή κατοίκων”, που έχει συσταθεί από φασίστες, η
Επιτροπή Κατοίκων Αγίου Παύλου, αποφάσισε να κάνει, σήμερα,
στην Πλατεία Καραϊσκάκη μια φασιστική συγκέντρωση θέλοντας να
διαδηλώσει ενάντια στο δρώμενο, αυτό, επειδή δήθεν πιστεύει
ότι η Αμάλ πως προετοιμάζει το έδαφος στην ισλαμοποίηση της
γειτονιάς τους.
Με  το  σύνθημα  “Για  να  μη  γίνουμε  Καμπούλ”  οργάνωσε  μια
διαμαρτυρία  ενάντια  στο  πέρασμα  της  Αμάλ  στην  περιοχή.  Ο
Αντιφασιστικός  Συντονισμός  Αθήνας  –  Πειραιά  οργάνωσε
αντισυγκέντρωση ενάντια στη συγκέντρωση της “επιτροπής” αυτής,
θέλοντας  να  προστατεύσει  το  πέρασμα  της  κούκλας  και  να
αναχαιτίσει, τυχόν, προπιλακισμό της, όπως έγινε στη Λάρισα
από αντίστοιχες ομάδες κατοίκων.
Η  οργάνωση  που  διοργανώνει  τη  δράση  της  Αμάλ,  ακύρωσε  το
πέρασμα της κούκλας από το Μεταξουργείο, ανακοινώνοντας πως το
κάνει για λόγους ασφαλείας. Οι δύο συγκεντρώσεις, όμως, έγιναν
σήμερα με μεγάλη παρουσία αστυνομίας. Η Αστυνομία επιχείρησε,
με  πολύ  ζήλο  να  αναχαιτίσει  την  κινητοποίηση  του
Αντιφασιστικού  Συντονισμού.
Ο Αντφασιστικός Συντονισμός έκανε προσυγκέντρωση στην Πλατεία
Αυδή.  Επιχειρώντας  να  πάει  προς  την  Πλατεία  Καραϊσκάκη,
εμποδίστηκε από την Αστυνομία, που πέταξε χημικά και δεν την
άφησε  να  πάει  στην  πλατεία,  όπου  ήταν  η  συγκέντρωση  της
Επιτροπής Κατοίκων. Η Επιτροπή Κατοίκων, μπόρεσε και έμεινε,
ανενόχλητη  στην  Πλατεία  Καραϊσκάκη,  φωνάζοντας  συνθήματα
ενάντια στους πρόσφυγες και μετανάστες.
Αρκετοί  αλληλέγγυοι  από  τον  Αντιφασιστικό  Συντονισμό
συγκεντρώθηκαν στην Πλατεία Καραϊσκάκη, φωνάζοντας συνθήματα
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υπέρ των μεταναστών και ενάντια στο Φασισμό. Οι Αστυνομικοί
τους ζητούσαν, έντονα, να φύγουν, με τους αλληλέγγυους να
αρνούνται,  διεκδικώντας  το  δικαίωμα  να  διαμαρτυρηθούν  και
εκείνοι.  Στην  προσπάθεια  των  δύο  αντιφασιστικών  μπλοκ  να
ενωθούν στην Πλατεία Καραϊσκάκη, η Αστυνομία εξαπέλυσε επίθεση
στα μπλοκ του Αντιφασιστικού Συντονισμού, με κρότου λάμψης και
χημικά, διαλύοντας τη συγκέντρωση μας.
Η συγκέντρωση των φασιστών παρέμενε ανέγγιχτη, παρ’ ότι η
συγκέντρωση των αλληλέγγυων ήταν πολύ πιο μεγάλη σε κόσμο αλλά
και δυναμικότητα. Όμως δε τους πέρασε!
Η  ίδια  Επιτροπή  Κατοίκων  αντιτίθεται  στο  άνοιγμα  του
Υπνωτηρίου του ΟΚΑΝΑ για άστεγους χρήστες ουσιών, δίνοντας
μία, ακόμα, λύση σε αυτή τη ευάλωτη ομάδα που βιώνει κοινωνικό
αποκλεισμό  και  πολλούς  κινδύνους  και  έχει  περιορισμένες
δυνατότητες για αξιοπρεπείς συνθήκες ύπνου και διαβίωσης.
Συνελήφθησαν 10 άτομα και γίνεται διαμαρτυρία, έξω από τη ΓΑΔΑ
για αυτές τις συλλήψεις.
Το  Αντιρατσιστικό  και  Αντιφασιστικό  Κίνημα  θα  είναι  πάντα
παρόν για να μην αφήσει στους φασίστες την παραμικρή σπιθαμή
χώρου!
Κίνηση “Απελάστε το Ρατσισμό”
Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών
Πηγή: kar.org.gr


